FORIMULACTON D UN SISTEMN CDMA 1545 SERGIO CARRILIL LAKA
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En la grifica de la izquierda s¢ representa como evoluciona £2(0 |A) | es decir, la
probabilidad obtener la secuencia de ocurrencia con un sistema A =(A.B .7} establecido
en ese paso de iteracion. En la grafica de ln derecha vemos la evolucion de la diferencia
existente entre un pasoe de iteracion i v el anterior i-1.

En este caso el algoritmo no evaluciona hacia una solucién estable o al menos no en
el niimero de iteraciones que hemos determinado como maximo para llegar a una solucion
antes de que la diferencia entre dos iteraciones sea menor que el limite gue hemos
considerado.

Sioutilizamos méds muestras de la sccuencia de errores, el algoritmo empicea a
comportar de forma mis eficiente v a converger mis rapido o la solucian, Asi para ¢l caso
en que introduzeamos (271 0 0 0 0 0 2 0 1] elalgoritmo evoluciona de
la Formar:

En este caso y encontrando seluciones cuya probabilidad es similar la diferncia
entre ellas no se estabiliza hasta la iteracion 6().

Podemos apreciar que, a consecuencia de la todavia escasa longitud de la secuencia
el algoritma sigue teniendo comportamientos extrafios,

Siutilizamos [271 00 0 0 0 2 0 1 2458 2 958 00 1 47]
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Introducimos
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Con la secuencia completa la solucion a la gue lega ¢l algoritmo es
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evolucionando el algoritmo de Ta forma:
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Siutilizamos otra matriz para iniciar ¢l algoritmo

98 01 041 ": (|
A ‘rmz 096 002/ B=l07 [I.J‘
003 0.03 0.94 | ‘_I 0|
Hegamos a la solucion
09933 0.013 00053] [ | 0
A:‘[J_nz?d 0.8126 0. 1600 B:‘[]A‘}HE E}Ij{}UH‘
LO0677  0.0978 08344 | 1 0|

con los siguientes grificas de evolucion:
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